

Протокол
засідання педагогічної ради
Кучанської загальноосвітньої школи I-III ступенів

від 13.02.2018 р. № 4

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вибір та замовлення підручників для учнів 5 класу та педпрацівників школи.

СЛУХАЛИ:

2. Про вибір та замовлення підручників для учнів 5 класу та педпрацівників школи.

ВИСТУПИЛИ:

Гуменна Л.В. заступник директора з НВР.

Листом відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної ради від 12.02.2018 року № 127 нам надіслано інструктивно – методичні рекомендації щодо вибору підручників для учнів 5 класу закладів загальної середньої освіти.

Нам потрібно ознайомитися з переліком підручників і здійснити безпосередній вибір проектів підручників.

А тому, прошу вас серйозно віднестися до даного питання.

Боднарук Л.В. вчитель української мови та літератури.

Пропоную для учнів 5 класу замовити підручники «Українська мова 5 клас» (авт. Заболотний О. В., Заболотний В. В.), «Українська література 5 клас» (авт. Авраменко О. М.) тому, що опрацювання кожного параграфу розпочинається зі вступної вправи – невеликого дослідження, а різноманітні тренувальні вправи сприяють закріпленню знань, ознайомленню з навколишнім світом, стосунками між людьми історією та культурою.

Також є цікаві завдання з позначками «Попрацюйте в парах», «Коло думок», «Життєва ситуація», «Поспілкуйтеся», які дуже подобаються учням.

У підручнику є багато конкурсних завдань, пізнавальні рубрики «Із глибин мовознавства», «Моя сторінка», «Культура мовлення», які сприяють всебічному розвитку учнів. Надійними помічниками на шляху здобуття знань стають запропоновані в підручнику опорні малюнки й таблиці, орфографічний і тлумачний словники, словник синонімів, відповіді до вправ. Я вважаю, що цей підручник найкраще підходить для учнів.

Гуменна Л.В. вчитель англійської мови.

Оскільки протягом кількох навчальних років ми працюємо в середній школі за підручниками Алли Несвіт, тому переглянувши список запропонованих ми вирішили обрати й надалі підручник «Англійська мова.(5-й рік навчання). 5клас» (авт. Несвіт А.М.), у якому є різноманітні вправи на розвиток навичок письма, читання, говоріння.

Колісник С.І. вчитель зарубіжної літератури.

Пропоную зі списку запропонованих обрати підручник «Зарубіжна література. 5 клас» (авт. Волощук Є.В.). Цей підручник складено згідно з новою програмою МОН. В підручнику подані художні тексти і різноманітні рубрики, які діти можуть опрацьовувати самостійно. А також вміщені інтерактивні завдання, які вчитель